



ERRATA 01 - EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023 DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CURVELO, 14 DE SETEMBRO DE 2023

Retifica e complementa o Edital do Concurso Público nº 01/2023 da Prefeitura Municipal de Curvelo, publicado em 15 de setembro de 2023.

A Prefeitura Municipal de Curvelo e a Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - Fundep tornam públicas aos interessados a retificação e a complementação do Edital do Concurso Público nº **01/2023**, cujas alterações estão elencadas a seguir:

1. Altera-se no ANEXO II – ATRIBUIÇÃO E INFORMAÇÃO DOS CARGOS, nas páginas 63 e 64 para os seguintes cargos Especialista em Educação – Inspetor, Especialista em Educação – Orientador e Especialista em Educação – Supervisor a informação da escolaridade, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Habilitação específica em Supervisão Pedagógica, Orientação Educacional ou Inspeção Escolar, obtida em curso superior de Pedagogia ou **especialização** em Pedagogia com licenciatura em área específica em educação ou em área afim.

2. Altera-se no ANEXO II – ATRIBUIÇÃO E INFORMAÇÃO DOS CARGOS, nas páginas 63 e 64 para os seguintes cargos Especialista em Educação – Inspetor, Especialista em Educação – Orientador e Especialista em Educação – Supervisor a informação da jornada semanal, que passa para **24 horas semanais** em vez de 30 horas semanais.

3. Altera-se no ANEXO II – ATRIBUIÇÃO E INFORMAÇÃO DOS CARGOS, na página 70 para o seguinte cargo **Médico Psiquiatria – Equipe Multiprofissional** a informação da escolaridade, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Diploma de Curso Superior em Medicina reconhecido pelo MEC. Especialização em **Psiquiatria** reconhecida pelo MEC. Registro no CRM.

4. Altera-se no ANEXO II – ATRIBUIÇÃO E INFORMAÇÃO DOS CARGOS, na página 72 para o seguinte cargo **Professor de Educação Básica – PEB – Nível Superior** a informação da escolaridade, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Habilitação específica obtida em ensino superior em curso de licenciatura plena em Pedagogia e/ou Normal Superior para ministrar o ensino da Educação Infantil e anos iniciais do Ensino Fundamental.

5. Altera-se no ANEXO II – ATRIBUIÇÃO E INFORMAÇÃO DOS CARGOS, página 59 para os seguintes cargos Assistente Social e Assistente Social – Equipe Multiprofissional a informação da escolaridade, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Diploma de Curso Superior em **Serviço Social** reconhecido pelo MEC. Registro no CRESS.

6. Altera-se o item 6.9 que passa a vigorar com a seguinte redação:

6.9. Para solicitar inscrição na reserva de vagas, o candidato com deficiência deverá encaminhar até o último dia de inscrição ou isenção, laudo médico atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doença (CID), bem como a provável causa da deficiência. O laudo médico deverá ser apresentado em via original ou cópia autenticada em serviço notarial e de registros (Cartório de Notas). Nos documentos em que o verso estiver em branco deverá ser batido um carimbo com a expressão “Em branco”.



7.No ANEXO V – CONTEÚDOS PROGRAMÁTICOS referente ao Concurso Público do Município de Curvelo, tem se que:

FISCAL DE POSTURAS

- No programa,
- Onde se lê:

9. Legislação sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 8666/1993; Lei 14133/2021.

- Leia-se:

9. Legislação sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei 14133/2021.

- Nas referências,
- Onde se lê:

LEGISLAÇÃO sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 8666/1993; Lei nº 14133/2021.

- Leia-se:

LEGISLAÇÃO sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 14.133/2021.

Além disso, nas referências desse cargo passa a vigorar o item a seguir desta forma:

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6118. Projeto de estruturas de concreto.

TÉCNICO EM EDIFICAÇÕES

- No programa,
- Onde se lê:

13. Legislação sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 8.666/1993; Lei nº 14.133/2021.

- Leia-se:

13. Legislação sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 14.133/2021.

- Nas referências,
- Onde se lê:

LEGISLAÇÃO sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 8.666/1993; Lei nº 14.133/2021.

- Leia-se:

LEGISLAÇÃO sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 14.133/2021.



Além disso, nas referências desse cargo passa a vigorar o item a seguir desta forma:

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6118. Projeto de estruturas de concreto.

FISCAL DE OBRAS

- No programa,
 - Onde se lê:

9. Legislação sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 8666/1993; Lei 14133/2021.

- Leia-se:

9. Legislação sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei 14133/2021.

- Nas referências,
 - Onde se lê:

LEGISLAÇÃO sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 8666/1993; Lei nº 14133/2021.

- Leia-se:

LEGISLAÇÃO sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 14.133/2021.

Além disso, nas referências desse cargo passa a vigorar o item a seguir desta forma:

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6118. Projeto de estruturas de concreto.

ANALISTA DE POLÍTICAS PÚBLICAS DA SAÚDE

- Nas referências, EXCLUI-SE:

BRASIL. Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993. Regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências. Disponível em: http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/LEIS/L8666cons.htm#art89.

ANALISTA EM ENGENHARIA

- No programa,
 - Onde se lê:

13. Legislação sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 8.666/1993; Lei nº 14.133/2021.



➤ Leia-se:

13. Legislação sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 14.133/2021.

• Nas referências,

➤ Onde se lê:

LEGISLAÇÃO sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 8.666/1993; Lei nº 14.133/2021.

➤ Leia-se:

LEGISLAÇÃO sobre licitações e contratos da Administração Pública e Licitações e Contratos Administrativos: Lei nº 14.133/2021.

Além disso, nas referências desse cargo passa a vigorar o item a seguir desta forma:

ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE NORMAS TÉCNICAS. NBR 6118. Projeto de estruturas de concreto.

8. Ficam ratificadas as demais disposições do Edital do Processo Seletivo Público de Provas e Títulos nº 001/2022, de 14 de janeiro de 2022.

9. Esta errata entra em vigor na data de sua publicação.

Curvelo, 10 de novembro de 2023.

Luiz Paulo Glória Guimarães
Prefeito de Curvelo